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ОБҐРУНТУЄ
підстави для здійснення закупівлі послуг телефонного зв’язку та передачі 
даних (послуги телефонного зв’язку) (код ДК 021:2015 64210000-1 Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних)
(відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від

12.10.2022 № 1178)

Закон України “Про публічні закупівлі” (далі -  Закон) визначає правові та 
економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для 
забезпечення потреб держави, територіальних громад та об’єднаних 
територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 
днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов’язані 
здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, 
проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», затвер джених Постановою Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - Особливості) - 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт,



вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 
шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари 
чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, 
яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та 
взаємодії з правоохоронними органами Тернопільської обласної військової 
адміністрації упродовж багатьох років отримують послуги телефонного зв’язку 
від АТ «Укртелеком». Сформовано телекомунікаційну мережу, а номери 
зафіксовано у відповідних довідниках. Контактні телефони відомі широкому 
колу державних органів, суб’єктам господарювання та громадськості. Надання 
послуг здійснюється в цілодобовому режимі, номерний ресурс, лінійно- 
кабельні споруди, телекомунікаційне обладнання та з’єднувальні лінії 
знаходяться на балансі АТ «Укртелеком».

У користуванні департаменту є 17 телефонних номерів (номерних 
ресурсів, які віднесені у довідкову, інформаційну та іншу документацію та 
численні бази даних.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про електронні комунікації» (далі 
-  Закон №1089) господарська діяльність у сфері електронних комунікацій 
здійснюється на засадах загальної авторизації, крім передбачених цим Законом 
випадків користування радіочастотним спектром та ресурсом нумерації. 
Суб’єкти господарювання, які мають намір здійснювати господарську 
діяльність як постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, 
повинні протягом місяця від початку такої діяльності надіслати до 
регуляторного органу повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері 
електронних комунікацій (далі -повідомлення). Без подання такого 
повідомлення подальша діяльність у сфері електронних комунікацій 
забороняється. Датою подання повідомлення вважається дата його вхідної 
реєстрації в регуляторному органі. Відповідно до статті 74 Закону №1089 
первинний розподіл ресурсу нумерації здійснюється регуляторним органом на 
дозвільній основі з - урахуванням вимог національного плану нумерації та 
цього Закону. Ресурс нумерації розподіляється суб’єктами господарювання, 
внесеним до реєстру постачальників електронних комунікаційних послуг, а 
також іншим особам відповідно до цього Закону (користувач ресурсу 
нумерації) строком на п’ять років (якщо менший строк не зазначений 
замовником), а в разі його використання для надання послуг міжособистісних 
електронних комунікацій з використанням радіочастот -  строком, не меншим 
ніж строк дії відповідної ліцензії на користування радіочастотним спектром 
(якщо менший строк не зазначений замовником). Згідно ч.5 ст.74 Закону 
№1089, користувач ресурсу нумерації здійснює вторинний розподіл ресурсу 
нумерації кінцевим сористувачам електронних комунікаційних послуг. У 
відповідності до п.6 розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
№1089, дозволи на використання номерного ресурсу, що є чинними на день 
набрання чинності цим Законом, продовжують діяти як дозволи на 
користування ресурсом нумерації. Продовження строку таких дозволів



здійснюється відповідно до цього Закону. Пунктом 7 розділу XIX «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону №1089 передбачено, що суб’єкти 
господарювання, інформація про яких внесена до реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій на день набрання чинності цим Законом, 
вважаються такими, що подали повідомлення про початок здійснення 
діяльності у сфері електронних комунікацій відповідно до цього Закону.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
звязку та інформатизації (далі -  НКРЗІ) згідно поданого АТ «Укртелеком» 
повідомлення про початок здійснення діяльності у сфері телекомунікацій, 
товариство внесений до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та 
відповідно має право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій.

Так, відповідно до інформації розміщеної на офіційному веб-сайті НКРЗІ 
АТ «Укртелеком» станом на 17.01.2024 року внесений до реєстру операторів, 
провайдерів телекомунікацій за №681-691, має ліцензію на користування 
радіочастотним ресурсом України та дозвіл на використання номерного 
ресурсу, а також надає широкий спектр телекомунікаційних послуг, зокрема, 
послуги фіксованого місцевого телефонного зв’язку, послуги фіксованого 
міжміського телефонного зв’язку, послуги з надання в користування каналів 
електрозв’язку та ін.

АТ «Укртелеком» відповідно до рішення НКРЗІ №625 від 24.12.2019 року 
«Про переоформлення дозволів на використання номерного ресурсу місцевих 
телефонних мереж АТ «Укртелеком» має дозвіл № НР 100190 від 28.12.2019 
року на використання номерного ресурсу (додається).

Номерний ресурс (право на використання), яким користується департамент 
з питань оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з 
правоохоронними органами Тернопільської обласної державної адміністрації ( 
далі -  Замовник) належить АТ «Укртелеком» на підставі зазначеного вище 
Дозволу. Надання телекомунікаційних послуг здійснюється в цілодобовому 
режимі і не передбачає можливості припинення та зміни оператора 
телекомунікацій для отримання вищезазначених послуг. АТ «Укртелеком», 
маючи власну територіально розгалужену телекомунікаційну мережу та 
сервісно-технічну інфраструктуру, забезпечує Замовника повним спектром 
телекомунікаційних послуг. Заміна номерної бази при переході до іншого 
оператора телекомунікаційних послуг призведе до необхідності витрачання 
коштів для оновлення усієї довідкової та інформаційної документації та 
внесення відповідних змін до баз даних. Процес переходу на іншого оператора 
надання телекомунікаційних послуг буде здійснюватися тривалий час: 
відключення існуючих телефонних номерів, придбання нових номерів у іншого 
можливого оператора, прокладання нових мережевих комунікацій. Перехід до 
надання телекомунікаційних послуг іншими операторами призведе не тільки до 
значних витрат коштів, але в свою чергу призведе до тимчасового 
призупинення отриманих послуг, що зашкодить нормальній роботі 
департаменту та створить незручності для громадян.



Виходячи з вищевикладеного з метою задоволення потреби у послугах 
телефонного зв’язку та передачі даних (послуги телефонного зв’язку) (код ДК 
021:2015 64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних) у 
Замовника наявні підстави для здійснення закупівлі без використання 
електронної системи закупівель на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування», затверджених Постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями) (далі - 
Особливості). А саме: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання через відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Заступник начальника відділу 
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департаменту _____ ___________  Світлана ПЛЕКАН
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